



Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Fondul Social European+  
Programul Educație și Ocupare 2021-2027

Apel nr. PEO/71/PEO\_P7/PO4/ES04.5/PEO\_A49 - Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI- Regiuni mai puțin dezvoltate

Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic

Titlu Proiect: Facilitarea inserției pe piața muncii a absolvenților Universității Tehnice Gheorghe Asachi din Iași prin stagii de practică și programe educaționale adaptate la cerințele mediului industrial – INSERT, Cod SMIS: 310633

Contract nr. G2024-97215\_OIPEO/18.12.2024

## ACTIVITATILE CARE VOR FI PARCURSE DE STUDENTI IN CADRUL PROIECTULUI

### ACTIVITATEA 1.1 ORGANIZARE SI DERULARE PROGRAM DE FORMARE ANTREPRENORIALA

Studentii vor participa la un curs de Competențe antreprenoriale acreditat de Ministerul Educației și Cercetării și Ministerul Muncii și Justiției Sociale cu durată de **40 de ore**. Studentii vor fi împărțiți în 10-14 grupe de câte max. 28 de persoane.

În cadrul formării, funcție de disponibilitate vor fi invitați diversi antreprenori care vor prezenta pe baza experienței lor, modul de identificare a domeniului de afaceri, esecurile și probleme întâmpinate, alte aspecte legate de antreprenariat. Studentii vor fi sprijiniți de experții din proiect, de experți ai echipei de implementare a proiectului și nu în ultimul rând, de reprezentanți ai companiilor reale. Prin conectarea cu invitații din cadrul cursului studenții intra în contact direct cu modul de funcționare al unor companii. Pregătirea studenților pentru piața muncii este principala misiune a cursului.

La finalul cursului de antreprenariat, pentru susținerea evaluării practice studenții vor fi invitați să realizeze un plan de afaceri. Acest PLAN DE AFACERI va constitui unul din criteriile principale de evaluare în acordarea de premii.

**Se prevede acordarea de premii în valoare medie de 400 lei/student, pe baza unei metodologii.**

**Premiul 1 = 500 lei, Premiul 2 = 400 lei și Premiul 3 = 300 lei**

### ACTIVITATEA 1.3 ORGANIZARE SI DERULARE WORKSHOP-URI DE FORMARE IN DOMENIILE LEGATE DE TRANZITIA CLIMATICA

Se vor organiza cel puțin **8 workshopuri** pe teme legate de tranziția climatică, pe teme relevante în domeniile vizate de producția de energie regenerabilă și stimularea angajării tinerilor în sectoarele de producție de energie regenerabilă, reparații și întreținere a produselor. Se vizează formarea de **ABILITĂȚI PENTRU LOCURI DE MUNCĂ VERZI**: competențe care vizează îndeplinirea cerințelor locurilor de muncă verzi și sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon,

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027



ABILITĂȚI PENTRU O VIAȚĂ VERDE: competențe transversale care contribuie la moduri mai ecologice de a gândi, de a fi și de a face, ABILITĂȚI PENTRU O TRANZIȚIE ECOLOGICĂ: abilități de adaptare care vizează transformarea structurilor sociale și economice care afectează populațiile în mod inechitabil.

OBS: În proiect nu este precizat numărul minim de workshopuri la care trebuie să participe studenții. Numărul minim este de 1 workshop, maxim 8. În grila de premiere la cursul de antreprenoriat va fi inclusă și o punctare suplimentară dacă au participat la mai multe workshopuri.

## ACTIVITATEA A2.1 ORGANIZAREA ȘI FURNIZAREA DE SERVICII PENTRU FORMAREA DE COMPETENȚE SOCIO-EMOTIONALE

Studenții vor participa la o **campanie de informare și conștientizare** privind importanța acestei activități, care se va desfășura într-o sală pusă la dispoziție de către fiecare facultate în parte și/sau on-line pe diverse platforme și va dura **60 de minute**.

Studenții vor parcurge evaluarea socio-emotională, prin aplicarea unui instrument/test specific psihologic (format on-line); studenții pot parcurge testul în aproximativ **0,5-1 ora**.

Ulterior evaluării se va continua cu sedințe individuale (**max.4 ore/ student**, funcție de starea emoțională și disponibilitatea fiecărui student). În cadrul acestei activități experții împreună cu studentul, vor discuta rezultatele testării socio-emotionale, posibilitățile de formare și acțiunile necesare pentru îmbunătățire pe lângă cele de formare. Această acțiune va avea ca rezultat stabilirea unui plan de acțiune personalizat.

Ultimul pas va fi activitatea de orientare și derulare de workshop-uri și ateliere de dezvoltare socio-emotionale. Cei 252 studenți vor fi împărțiți în grupe cu minim 10 și maxim 30 studenți. Workshop-urile vor avea o durată de 3-4 ore, astfel ca un student va participa la **minim 4 ore și maxim 8 ore de workshop-uri și 4 ore de ateliere de competențe**. Derularea acestora se va face combinat, atât on-line cât și fizic, funcție de situația și disponibilitatea grupului țintă. Din categoria temelor propuse, vor fi ca exemplu "Inteligența emoțională", "Stabilirea obiectivelor personale și de carieră", "Marketing personal sau branding personal", "Elemente de comunicare", "Persuasiunea - arta de a influența", "Managementul timpului", "Comportament Asertiv VS Agresiv", "Obiceiuri și obiective care garantează rezultate".

**Pentru o mai bună participare a studenților la activitățile A 2.1 se prevede acordarea de premii: premiul 1 = 500 lei (aprox.26%), premiul 2 = 400 lei (aprox.48), premiul 3 = 300 lei (aprox.26%).**



## ACTIVITATEA 2.2 ORGANIZAREA SI DERULAREA DE STAGII DE PRACTICA

Fiecare student va efectua un numar de ore de practica prevazut in planul de invatamant (care variaza **intre 90 – 120 ore**) functie de fiecare facultate, in perioade stabilite individual.

Pe perioada participării la programele de stagii de practică, studenții vor beneficia de o indemnizație de participare în cuantum de **6 lei/oră (revenind 540 lei pentru un stagiu de 90 ore/student sau 720 lei pentru un stagiu de 120 ore/student).**

Manager proiect,  
Conf.univ.dr.ing. Bogdan ISTRATE  
Prorector Relația cu Studenții

Coordonator proiect Partener,  
Ec. Dumitru BELDIMAN